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	Broj sata:
	

	Škola:
	
	Nadnevak:
	

	Nastavna cjelina:
	Programiranje
	Vrsta sata:
	Obrada novog gradiva

	Nastavna jedinica:
	Upoznavanje s Micro:bit-om

	


	Odgojno-obrazovni Ishodi učenja:
	Nastavna sredstva i pomagala:

	Učenici će moći:

· Prepoznati radno okružje programskog jezika JavaScript Blocks

· Povezati micro:bit s računalom

· Prepoznati određene blokove i odrediti za što se koriste

· Ispisati tekst ili nacrtati sličicu na LED zaslonu micro:bita

· Proširiti i izmijeniti postojeću skriptu
	Računalo, internet, projektor, priprema, prezentacije, micro:bit 


	Oblici rada:
	Korelacija

	Frontalni, rad u paru/grupi, individualni, praktični rad
	

	Metodičke preporuke:

	Važno je provjeriti imali li  svaki učenik potrebnu opremu na računalu te provjeriti ispravnost micro:bit uređaja.
Pri samog rada dopustiti učenicima da sami istraže micro:bit uređaj te ih upitati što misle čemu uređaj služi.




	Odgojno-obrazovne aktivnosti
	Metodičko oblikovanje

	Uvodni dio sata

(5 min.)
	· S učenicima započinjemo razgovor o programiranju na jedan malo zanimljiviji način. Objašnjavamo kako u Hrvatskoj svaki učenik 6. razreda dobiva uređaj koji se zove micro:bit kako bi se kod učenika povećao interes za programiranjem.
· Najavljujemo kako će učenici od danas postati programeri micro-.bit-a i pokazujemo micro:bit 


	Metoda razgovora. 
Frontalni rad

	Glavni dio sata

(35 min.)
	Aktivnost 1 – upoznavanje micro: bita (10 minuta)
Učenicima podijelimo micro:bit-ove i damo nekoliko minuta da promotre i razmisle o različitim dijelovima uređaja te ih pitamo što misle čemu služe gumbići s prednje strane uređaja.

Na powerpoint prezentaciji projiciramo sliku te opisujemo dijelove jednog micro:bit-a. 
Objašnjavamo kako se spaja micro:bit (pomoću USB priključka)

Pokazujemo JavaScriptBlocks uređivač na internetu (https://makecode.microbit.org/#)
Napominjemo kako je ovo vizualni blok uređivač te je izrada programa slična izradi programa u Scratchu.

Napominjemo da Micro:bit može sadržavati samo jedan program te se postavljanjem novog programa na uređaj stari nepovratno briše

ZADATAK : Poveži micro:bit s računalom i pronađi JavaScriptBlocks uređivač (https://makecode.microbit.org/#)
AKTIVNOST 2 – Rad u JavaScriptBlocks uređivaču (25 min)
Nakon što su svi učenici uspješno povezali uređaj i pronašli uređivač objašnjavamo sučelje uređivača 
Pokazujemo niz naredbi podijeljenih u kategorije i označenih bojom za lakše snalaženje. 

Pokazujemo rad sa skriptama (Blokove slažemo metodom povlačenja i ispuštanja željenih naredbi u mjesto predviđeno za slaganje )
Svaki program koji izradimo potrebno je preuzeti na lokalni disk računala. Naziv svakog preuzetog programa započinje riječima microbit
Izrađeni program premještamo na micro:bit kopiranjem ili slanjem datoteke s datičnim nastavkom .hex na micro:bit 
ZADATAK: Napiši program koji izvršava sljedeće naredbe:

Kada pritisneš tipku A neka se na zaslonu prikaže strelica koja pokazuje lijevo, a kada pritisneš tipku B strelica koja pokazuje desno.
[image: image1.png]® on button (W pressed





ZADATAK: Izrada digitalne kockice za društvene igre 
	Metoda razgovora, metoda  demonstracije.
Frontalni i  individualni rad.
Metoda praktičnih radova
Individualni rad.



	Završni dio sata

(5 min.)
	Razgovor s učenicima o ovom načinu programiranja. Svi učenici gosti na poklon dobivaju micro:bit uređaj s kojim su radili. 

	Metoda razgovora
Frontalni rad


	Zapažanja i napomene nastavnika o organizaciji metodičke jedinice

	




